

端午小长假

## 开化迎来旅游接待高峰

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 王洋)端午小长假三天,开化游人如织,再加上5月29日又恰逢“全球免费游衢州”的第三个免费日,我县各大景区、乡村旅游点格外火爆。

旅游团、自驾团、探亲散客……端午小长假期间,开化根宫佛国文化旅游区人潮涌动。作为“全球免费游衢州”定点免费景区,5月29日当天,景区开门不到半小时,就有近2000名游客涌入景区。

赏根雕、看盆景、拍风光。来自上海的吴先生在游完根宫佛国后激动地告诉记者,看着一件件极具震撼力的根艺巨作,让他深深地感觉到开化开展“寻根探源”之旅特别有意义,加上“全球免费游衢州”这一惠民政策,让他对开化产生了更加深厚的感情,他一定当好开化旅游的宣传员,让更多的人走进开化。

旅游车、小轿车一辆接着一辆,旅游团、散客团一个

接着一个。端午小长假期间,另一“全球免费游衢州”定点免费景区——钱江源景区也迎来了游客接待高峰,每到“饭点”,里秧田农家乐甚至出现了一座难求的局面,清水鱼、土鸡、青蛳等开化特色美食则成了游客们餐桌上必不可少的佳肴。此外,九溪龙门景区、金溪桃韵景区等乡村旅游点也迎来了大批游客。

随着四方宾客的大量涌入,开化东方大酒店、开阳饭

店等星级酒店以及乡村农家乐也迎来了接待高峰。除做好住宿接待外,部分酒店还推出了订包厢送粽子、送气糕等活动,受到了游客的追捧。

据县文旅委统计数据,端午小长假(5月28日至30日)我县共接待国内外游客17.75万人次,实现旅游总收入1.33亿元,同比分别增长17.24%和18.86%。

## 杨林镇引入 EPC 模式打造关隘小镇

本报讯(记者 胡绍康 通讯员 罗晓斌)5月26日,杨林镇小城镇环境综合整治EPC项目开工仪式正式举行,标志着该镇小城镇环境综合整治工作迈上新台阶。

EPC模式是指承包商受业主委托,按照合同约定对工程建设项目的投资、设计、规划、建设、施工、文化挖掘等一体化综合开发等实行全过程或若干阶段的总

承包,并对其所承包工程的质量、安全、费用和进度负责。随着“拆治归”系列组合拳的纵深推进,小城镇环境综合整治急需提档加速,杨林镇作为小城镇环境综合整治省级样板,引入EPC模式,举全镇之力打好这场攻坚战,力争在10月实现验收达标,到年底整出集镇新形象。

杨林镇小城镇环境综合

整治EPC项目包含市政、强弱电上改下、高速口景观改造、317省道集镇段街道化改造、沿街立面综合改造、东坑口城中村改造建设等10多个项目,总投资达8000万元,是该镇近年来规模最大的基建项目。该EPC项目总包方为浙江省建科院,施工方为凌云市政工程有限公司。

据了解,杨林镇于2016年全面启动小城镇建设,按

照“一加强三整治”要求,全面落实“十个一”的小城镇建设思路,通过基础配套、特色提升、文化品牌三大项目建设,把杨林建设成为具有生态休闲、关隘风情的浙西乡村旅游小镇、养生度假集聚地和国家公园的食宿营地。今年,该镇被列入了我省首批44个小城镇环境综合整治的样板镇,也是我县唯一入选的乡镇。

## 南湖挑台修缮完工

近日,经过半个多月紧张施工,南湖公园三个大挑台和东方大酒店门口台栏杆修缮工程完工。

据悉,南湖挑台原塑木材质的栏杆和地板破损严重。此次修复在拆除原有的塑木栏杆及塑木地板基础上,安装了新的防腐木栏杆并铺设大理石地板,使得挑台更加牢固美观。每个挑台还增设4张木条凳,方便市民休憩并观赏美景。

记者 郑宏亮

通讯员 江丽玫 吴梅花 摄



## 农家乐老板宴请孤寡老人 别样形式迎端午

本报讯(记者 余红军)“这么多菜怎么吃得光?”“这些菜真好吃!”5月27日午饭时分,在音坑乡下淤村傻子哥农庄内,来自音坑乡敬老院的老人们正进行着一场温馨的端午聚餐。而“做东”的正是该农庄的老板王国华。

“老人们知道有人要请

他们聚餐过端午,可高兴了!”音坑乡敬老院院长郑志勤告诉记者,他们当中年纪最大的87岁,最小的66岁。为了给老人们呈上一餐可口的饭菜,王国华从两天前就开始准备了。“今天为他们准备15个菜品。”王国华说。

中午11时刚过,一盘盘

热菜端上了桌:香气四溢的卤味牛蹄、营养丰富的清蒸甲鱼、色彩诱人的红烧羊肉……色香味俱全。72岁的余太生老人胃口大开,他乐呵呵地告诉记者,自己还喝了三两白酒。“叔叔,你多吃点。”为老人夹菜,帮老人装饭,王国华忙得不亦乐乎。面对这桌丰盛

的午餐,84岁的叶利富老人直说自己口福不浅,“这么多菜都是我喜欢吃的。”

“我创业过程中离不开社会的帮助,端午节就要到了,主要是想以这种方式来表达对社会的感恩之心,也为老人送一份节日的祝福与问候。”王国华说。

## 入户盗得 11 元香烟 换来 6 个月牢狱生活

本报讯(记者 汪宁 通讯员 刘欢 胡欢)近日,记者从县人民法院了解到,两名小偷在被害人家中盗得女式手提包一只,里面只有一包价值11元的香烟,法院公开审理后,以盗窃罪判处二人有期徒刑六个月,并处罚金每人2000元。

今年2月17日凌晨2

时许,犯罪嫌疑人岑某叫上老乡岑某某一起摸黑溜进了县城芹北路某小区一户居民家中。趁居民熟睡之际“拿”走了床头柜上的一只女式手提包并迅速逃离现场。

第一次作案就得手的二人既紧张又兴奋,在路边迫不及待地打开手提包意欲分赃,谁知打开一看里面只有

一包香烟,失望的二人随手扔掉手提包。殊不知,这一切早已被路边的监控摄像头完整地记录下来。

第二天,被害人报案后,民警通过监控视频在当日便抓获了正躲在简易工棚内呼呼大睡的二人。

5月23日,县人民法院对该案进行了公开宣判,以

盗窃罪判处二人有期徒刑六个月,并处罚金每人2000元。

法官说法:本案中岑某、岑某某二人以非法占有为目的,夜间进入有人居住的住宅盗窃,虽然最后只盗得价值11元的香烟,但其行为已经构成盗窃罪,应当被追究刑事责任。

## 我县召开环境综合整治规划评审会

本报讯(记者 郑宏亮 通讯员 何飞)近日,我县小城镇环境综合整治行动领导小组办公室组织召开了华埠镇、马金镇两个省级中心镇的“线乱拉”专项规划方案评审会。

会议首先由设计单位介绍乡镇“线乱拉”专项规划方案设计情况,通过ppt展示目前乡镇“线乱拉”现状,以及线路“上改下”、管道铺设、飞线治理等相关治理措施等,然后各运营商结合自身部门的实际情况对设计方案提出相关意见,最后由专家组从专业角度对规划设计方案提出评审意见,尤其对于细节问题处理和长效机制管理等方面提出专业意见。

会后,设计单位将结合各运营商和专家组提出的建议对专项规划设计方案进行修改完善,为下一步专项规划的落地实施做好准备。

## 县水利局狠抓“末梢”工作落实

本报讯(记者 胡萍 通讯员 葛宏培 张媛)近日,县水利局召集乡镇分管领导、水利站及各各村主任进行集中培训,并邀请市、县水利专家分别就当前中心工作、村级组织履职要求、相关支农惠农政策进行传达。

本次培训内容包括河道管理、防汛抢险、水行政执法、农村水电安全管理、山塘整治和饮用水管理、水产养殖等专业知识,以帮助水利基层一线“战士”进一步贯彻落实“五水共治”、防汛备汛、执法管理、流域治理、产业发展等相关水利工作要求。

## 我县 15 家单位获“市无烟单位”称号

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 姜黎霞)5月27日,记者从县爱卫办获悉,衢州市爱卫会已于日前下发命名文件,我县人民检察院、芹阳办事处城西居委会、苏庄镇中心小学等15家单位为被命名为“2017年度衢州市无烟单位”。

曝光台 举报电话:6660365



县城桃溪路黄山宾馆旁边水表箱盖子破损严重,亟需修复。

## 遗失声明

开化县大溪边乡大桥头村经济合作社遗失机构信用代码证,证号:B9933082400036300W,声明作废。

遗失原华埠镇孔桥新村吴宣萱《出生医学证明》,证号:K330491676。声明作废。

遗失音坑乡华联村郑云荣《出生医学证明》,证号:O330150279。声明作废。